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IN MEMORIAM
IN MEMORIAM

      Dr NADA GRUJIĆ
      (1936–2024)
               

Dr Nada Grujić, specijalista anesteziologije, 
preminula je 4. januara 2024. u Novom Sadu, u os-
amdeset osmoj godini.

Rođena se 28. juna 1936. u Novom Sadu, gde je 
završila osnovnu školu i gimnaziju. Medicinu je 
diplomirala na Medicinskom fakultetu Univerziteta 
u Beogradu 27. juna 1961. godine. Vrativši se u 
rodni grad, radila je nekoliko godina kao lekar opšte 
prakse, prvo u Domu zdravlja u Rumenačkoj ulici, 
a kasnije u Zdravstvenom domu železničara. God-
ine 1966. započinje specijalizaciju iz anesteziolog-
ije na Klinici za ginekologiju i akušerstvo. 

Kao lekar specijalista anesteziologije 1971. go-
dine počinje da radi na Institutu za grudne bolesti 
i TBC u Sremskoj Kamenici, gde ostaje do penzije. 
Radeći na grudnoj hirurgiji, u timu hirurga dr 
Fajgelja, imala je prilike da učestvuje u nekim od 
pionirskih poduhvata kao što su operacije na ot-
vorenom srcu uz pomoć aparata za vantelesnu 
cirkulaciju, otklanjanje urođenih srčanih mana kod 
odojčadi, rešavanje urođenih deformiteta grudnog 
koša kod dece i mladih i sl. 

Usavršavala se na studijskim boravcima u 
Kliničkom centru u Mariboru i na Univerzitetskoj 
klinici u Majncu (Nemačka). Godinu dana je prove-
la u Univerzitetskoj bolnici u Valeti (Malta), kao 

učesnica tehničke pomoći Republici Malti. Tamo je 
imala najviše stručno zvanje, zvanje konsultanta. 

Zajedno sa svojim kolegama – anesteziolozima 
(dr Ljilana Kuprešanin, dr Zora Kolarović, dr Mel-
anija Bekvalac, dr Iboljka Feldeždi i dr Ljuborad 
Petrović) objavljivala je stručne radove u 
najznačajnijim časopisima iz oblasti anesteziologi-
je i učestvovala na brojnim kongresima i stručnim 
skupovima u zemlji i svetu. 

Pred kraj karijere doživela je da mora na posao 
da odlazi čamcem i skelom preko Dunava, pa peške 
do Instituta u Sremskoj Kamenici, jer su mostovi 
našeg grada bli srušeni u NATO bombardovanju 
1999. godine. Ipak, nikad nije odustala od svoje 
predanosti i entuzijazma jer je zvanje anesteziologa 
za nju bilo i čast i ljubav. 

Penzionisala se 28. juna 2001. godine u zvanju 
načelnika Odeljenja anestezije na Klinici za grudnu 
hirurgiju Instituta za plućne bolesti u Sremskoj Ka-
menici, posle 40 godina rada u medicini. Sa su-
prugom Milanom Ždrnjom, od koga se kasnije raz-
vela, imala je kćerku Vesnu, od koje je dobila 
najveći poklon u životu – unuka Marka. Sve do 
samog kraja ostala je lucidna, radoznala i puna 
životnog elana. 

 Prof. dr Milanka Tatić


